
MANJŠE POTREBE PO OTROŠKEM VARSTVU
V letošnjem šolskem letu se je prvič po dolgem času zgodilo, da so v vseh

vrtcih v občini imeli dovolj prostih mest. V štiri vzgojnovarstvene zavode
v občini je vključenih 3.234 predšolskih otrok. To je 8,8 odstotka manj kot
prejšnje šolsko leto in 70 odstotkov vseh otrok v občini. Letos se v vrtcih prvič
po mnogih letih srečujejo z večjim številom prostih mest, saj je teh kar 337. Še
pred dvema letoma pa je bilo približno dvesto mest premalo, tako da so
razmišijali o gradnji novih vrtcev, za potrebe predšolskega varstva pa so
predelali tudi nekaj stanovanj.

Tako ima W Z Angelce Ocepek
štiri enote z 48 oddelki, v katere je
vključeno 995 otrok; to je 170 otrok
manj kot lani. VVZ Jarše ima tri
enote s 25 oddelki ter 451 otrok, 99
manj kot lani. W Z Otona Župančiča
ima štiri enote s 36 oddelki, v njih je
678 otrok, kar je 70 manj kot lani,
W Z Pedenjped pa ima tri enote s 51
oddelki in 1.017 otroki, to je 103
otroke manj kot lani.

Razlogov za manjše potrebe po
otroškem varstvu je več. Najpo-
membnejša sta poslabšanje ekonom-
skega in socialnega položaja mladih
družin in povečanje števila brezposel-

nih. V takih primerih se starši pogo-
sto odločijo, da njihovi otroci ne bodo
več hodili v vrtec. Zanimivo je, da
v Novih Fužinah, kjer so še pred
dvema letoma govorili o nujni gradnji
otroškega vrtca, ni več takega pritiska
na mesta v vrtcu, saj se je veliko
tamkajšnjega prebivalstva preselilo
nazaj v republike nekdanje Jugosla-
vije.

Ceprav je v moščanskih vrtcih pro-
stih še 337 mest, so v Pedenjpedu
odklonili 26 otrok, predvsem v enoti
Zadvor. Starši namreč niso hoteli svo-
jih otrok vključiti v druge enote, kjer
imajo še dovolj prostih mest.

V nekaterih vrtcih zato uvajajo
nove interesne dejavnosti, predvsem
kulturno-estetsko vzgojo in učenje tu-
jih jezikov. Novost je tudi mobilna
služba. Ta nudi pomoč otrokom z raz-
vojnimi motnjami, ki so vključeni
v redne oddelke v vrtcih. Takih otrok
je v naši občini 59, v Ljubljani pa 126.
V občini Moste-Polje lahko starši
vključijo otroke tudi v skrajšane
oblike varstva s številom obrokov po
njihovi želji. Najpogosteje se odločijo
za štiri do pet urno varstvo z enim

obrokom. Glede na potrebe pa imajo
v vsakem vzgojnovarstvenem zavodu
tudi en oddelek z organiziranim so-
botnim varstvotn. V vzgojnovarstve-
nem zavodu Angelce Ocepek imajo
tudi turnusni in popoldanski oddelek,
v katerega je vključenth 26 otrok. Za
dvajset otrok pa zaradi zdravstvenih
razlogov ali na željo staršev priprav-
ljajo dietno hrano.

Ker je v vrtcih vse manj otrok, so
ponekod celo ukinili oddelke. Proste
prostore bodo predvidoma namenili

za ureditev kabinetov, majhnih telo-
vadnic, igralnih kotičkov ali večna-
menskih prostorov. Ker je v vrtcih
več prostora. na mestni ravni priprav-
ljajo tudi spremembo normativov.
Največ notranjih površin ima VVZ
Angelce Ocepek, največ igrišč pa
W Z Pedenjped. Igrišča moščanskih
vrtcev so sicer večinoma slabo oprem-
ljena, z vzdrževanjem pa so velike
težave, saj so ta v popoldanskem času
pogosta tarča nasilnežev. Škodo je
težko sproti popravljati. saj vrtci do-
bijo za to premalo denarja, pa tudi
nadzora in varovanja igrišč ni. Ven-
dar občina z javnimi deli že drugo leto
zapored skuša sproti vzdrževati otro-
ška igrišča in popravljati škodo.
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